

# BALJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon 52.

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**Dr. KNEZY LÉNEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Kisemberek kenyere.

A képviselőház legutóbbi interpellációs ülésén az egyik ellenzéki képviselő azt panaszolta, hogy az a konjunktúrális javulás, amely a gazdasági életnek minden területén érezhető, nem érezeti jótékony hatását a mezőgazdasági munkabérek és családjavadalmasoknál. Darányi Kálmán miniszterelnök, mint földművelésügyi miniszter nyomban válaszolt az interpelláló képviselőnek és választ, amely többször megnyilvánult tetszés fogadott, pártkülönbség nélkül megnyugvással és meglepődéssel vette tudomásul a képviselőház.

Oka és természetes magyarázata a miniszteri válasz parlamentari sikerének abban keresendő, hogy a miniszterelnöknek szakértés és a feladott kérdés minden részletére kiterjedő felvilágosításából az a szociális agrárpolitika bontakozott ki teljes világításban, amelyet a kormány tervszerűen követ és megvalósítani kíván. A kisembereknek, a földművelő népesség legalsóbb tagozatában élő tömegeknek sorsa — mondotta a miniszterelnök — a kormányzatnak egyik legelsőrendű problémája.

Tudatában van a kormány annak is, hogy a mezőgazdasági munkásság szociális gondozása nemcsak ennek az egy társadalmi osztálynak érdekvédelme. Ezért hosszabbította meg a kormány a legkisebb mezőgazdasági munkabérek megállapításáról szóló 1923. évi XXV. t. c. érvényességét 1938. végéig.

Erdemben pedig arról is gondoskodik, hogy ennek a törvénynek végrehajtása akadálytalanul megőrlődjék. Utasítja ezért a gazdasági felügyelőket, hogy minden esetben hivatali kötelezettségükből folyóan jogorvoslatot éljenek, amikor a munkabérmegállapítás nem méltányos és alatti marad a helyes színvonalnak. Ami pedig a családokékat illeti, a kormány utasítja a törvényhatóságok első tisztviselőit, hogy mindarról a birtokosoknál közbaniarúban, akiknek gazdaságában a családokékat érintő jogoson eshetik kifogás alá. Egyébként a kormány megvalósítja, hogy külön bizottság létesüljön, amely tudományos alapon is kiemelve a munkabérek és családokékat alakulásának kérdését. Így, ez az a szociális agrárpoli-

tika, amelyet a kormány követ és amelynek segítségével a gazdasági élet terén mutatkozó minden fel-

lendülés jótékony hullámait gondosan levezeti a barázdák népéhez. Hiszük, hogy a kormánynak ez a

népi gazdaságpolitikája a magyar birtokososztálynál is kedvező fogadtatásra talál.

## Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő Katymáron.

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök és gróf Teleki János a jóbarát távirati üdvözlése.

A Nemzeti Egység Pártjának katymári nagyválasztmánya fényesen sikerült bankettel rendezett püenteken este dr. Alföldy Béla egészségügyi főtanácsos, országgyűlési képviselő tiszteletére a párt körü helyiségében.

A bokodi állomáson nagy küldöttség fogadta dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselőt, aki onnan kísérővel, közöltük az egész borsodi községi előjáróval autón Katymárra robogott.

A népes pártvacsorán, férfiak, nők egyetemen, háromszázötvennél többen vettek részt; nagy szeretettel tüntettek dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő mellett, aki fáradságot nem kímélve támogatja Katymár jó ság polgárságának közérdekű törekvéseit.

A vacsorán Berecz Gyula, a község főjegyzője üdvözölte a bacsalmási kerület népszerű képviselőjét, aki hosszab beszédben válaszolt.

Kiemelte, hogy őt Katymár község polgárságához három évtizedes barátság fűzi; épen ezért a legnagyobbb örömmel engedte a katymáriak szíves meghívásának.

Nem célja a kerület képviselőjét támadni és nem óhajtja működését sem bírálni, mert arra semmi oka sincs.

Részletesen ismertette azután a politikai helyzetet; rámutatott azokra a gyakorlati eredményekre, melyeket Darányi Kálmán miniszterelnök igen nehéz viszonyok között rövid miniszterelnöksége alatt elért.

Bővebben foglalkozott a Move szervezkedés fontosságával; lehet, hogy a közeljövő erős megpróbáltatások elé állítja a nemzetet; nagyon kívánatos, hogy minden községben jól fegyelmezett Move ifjuság szolgálja a nemzeti és keresztény gondolat biztonságát a felforgató törekvésekkel szemben. A Move nem lehet politikai szervezet; kért is a

vezetőséget, ne engedje a politikát beférkőzni. A nemzeti gondolat védelme egyesítsen a Moveben minden magyart.

Dr. Darányi Kálmán fajszeretete, hazafisága, puritán egyénisége; akaratereje, fölényes nyugalma, gazdasági és közigazgatási tudása, hosszú politikai multban kisélekedett látókör; emberismerete és politikai iskolázottsága avatják őt nehéz idők politikai vezérévé.

Indítványára a nagyválasztmány táviratilag üdvözölte dr. Darányi Kálmán miniszterelnököt.

Majd megemlékezett gróf Teleki Jánosról, aki mellett igen melegen tüntetett az egész választmány. Indítványára táviratilag üdvözölték gróf Teleki Jánost, a katymáriak igaz jóbarátját.

Vidám zeneszó mellett sokáig maradtak együtt a vacsora résztvevői és ünnepelték dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselőt, akinek mindenkébe volt néhány kedves szava.

## Rejtélyek Medgyesi Ferenc jánoshalmi bőrkereskedő fizetése körül.

Mi állhat a 3000 P-ös zsebtolvajlás és az 1600 P-ös betörés mögött? A csendőrség bünyeként 10.000 pengő értékű bőrúrát és csövestengerit vett őrizetbe. Tovább tolyik a nyomozás a rejtélyesnek tetsző betörés ügyében.

Jánoshalmi tudósítónk közlése nyomán beszámoltunk arról, hogy ismeretlen tettesek betörték Medgyesi Ferenc bőrkereskedő fizetébe és onnan 1600 pengőt zákmányoltak. Cikkünk kapcsán megemlékeztünk arról is, hogy Medgyesitől röviddel ezelőtt — meggett följelentése szerint, — a vonaton 3000 pengőjét ellopták.

Most aztán az erélyesen megindított nyomozás a betörés ügyében szenzációs eredményre vezetett.

A vizsgálat már körülbelül tisztázta a 3000 pengő rejtélyes eltűnésének körülményeit is, amellyel, hogy magyarázatot fogis tudni adni annak az 1600 pengőnek, amely az elmúlt

napokban tűnt el.

A nyomozás első adatai ugyanis mindjárt azzal a szenzációval szolgáltak,

**hogy, a sértettből vádlott lett.**

Teljesen valószínűtlen lett a három-ezer pengős zsebtolvajlás. És most már mint mese azt látszik igazolni, hogy erre

**a január 13-án benyújtott fizetése körül keresik a 1600 pengős betörés nyitját is a csendőrök és a csendőri nyomozók.**

Eközben Medgyesi Ferencnek egyik jánoshalmi házában rejtett bőrraktára bukkantak. Több ko-

csi bőrúrát szállítottat el innen a csendőrség. De talált a csendőrség nyomozása a rejtett bőrökön kívül 120 q-ra becsült csöves tengerit is.

Ezek **összértéke meghaladja a 10.000 pengőt.**

Medgyesi szerint ezek nem az ő, hanem sógora Kőrösi Sándor tulajdonát képezik.

Medgyesi ellen az eljárás megindult. De a nyomozás is folyik. Mert a rejtélyek egész sora vár még megoldásra és magyarázatra a fizetése körül.

Főleg az érdekli a hatóságot ha a fizetése körül fennáll, honnan került elő az „elűnt” 3000 és 1600 pengő.

# Ruhadíszek, csattok, gombok, zsinorok, csipkék, szalag, cérna, kötő, himző, horgoló és gyapjufonalak nagy választékban

## REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefon: 188.

### Harc a gyermekért!

Mai szociális intézményeink minden lehető kifejtésként a helyes gyermeknevelés érdekében, hogy azt megismerjük teljes mértékben elérni, annak elől óhatók a cikk keretében megemlékezni.

Aki a gyermekért dolgozik, az a magyar jövőért fáradozik, tehát kell, hogy ne csak a hatóság, hanem az egész magyar társadalom nyújtson segítséget a gyermek helyes irányba való neveléséhez. A mai gyermek, különösen a szegénysorsú gyermek maga is bizonyítja, hogy nem elég az, ha csak a hivatalos tényezőktől várjuk a helyes gyermeknevelést, mert az az oklato hasztalan oltogatja, nemesebb a kis vadoncot akkor, ha otthon és az iskolán kívül senki sem törődik a gyermekkel. Ma is, szinte elszoruló szívvel kell látnom azt, ha a gyermek kitép az iskola kapuján, a felelőtlen szabadság tudatában igen sokszor olyan tettekre ragadtatja magát és olyan szavakat használ, amiért egy felnőttnek is pi ulnia kellene. Leggyakoribb kedvtelésük a tiszta hazafalok beíráskálása, az élő fak megfaragása. Hogy az ilyen cselekedeteket és a minősítetlen beszédet nem az iskolában tanulja, az kétségtelen. Itt a felelőség az iskolán kívülséget, de még inkább a szülő, vagyis az otthon tereli.

A gyermeknek alapjában szűz tiszta a lelke, e tiszta lelkébe szívódik fel leg hamarabb mindaz, amit az otthon nyújt továbbá az, amit felügyelet nélküli csatangolásainál vásárolt pajásaitól hál. Amikor a legnagyobb elégtelenségnek a nyomorúságos családi otthon a fészke, akkor az ilyen környezetben nevelkedő gyermektől jól, szépet nem is várhatunk. A gyermek, akinek tiszta lelke egyaránt fogékony a jó és rossz dolgok iránt, nem tudja még értelmét beszédenek, cselekedeteinek, de mert felszívta a hallottakat, beidézgette a látottakat, szülői bűnként cipeli terhét egész életén keresztül. Ez az, amit nem tud kitüntetni belőle a hivatott oktatás, ez az amit a szülő is nyomorúságos életmódja folytán örökségbe kapott

ifjúkorából.

Ennek a súlyos jelenségnek orvoslása az lenne, ha a szegénysorsú családok munkához jutva olyan keretben részesülhének, mely emberit megélhetésüket biztosítaná. Az élet minden megnyilvánulása azt mutatja, hogy ideje lenne már a páncélszekrényekben őrzött kéncse

ket mozgósítani, hogy a világ vétkeringése helyreálljon. Ha nem lesz nek oly súlyos életgondok, akkor szegény helyen is több gondot fordítanak a gyermek nevelésére és ezzel megápolozzák a szebb, jobb nyugodtabb jövő képét. K.\*V.

### Holtan találtak lakásán egy napszámot.

A tegnapi napon holtan találtak Greksa Antal 34 éves napszámot, Szent István király ut 81. szám alatti lakásán.

A rendőrségi nyomozás megállapította, hogy Greksa Antal, — akit utólagos csütörtökön délután négy óra körül láttak lakására betérni, — egészen péntek délig nem jelentkeztet és nem adott életjelet magáról,

mire a szomszédok rátörték az ajtót és holtan találtak ágyában. A holt a fiatal napszámot még a csütörtöki napon elérhette.

Greksa Antal ezidőszrint egyedül tartózkodott a lakásban, felesége szülei látogatására Sükösdre távozott. Orvosi megállapítás szerint Greksa hálját szívveréshűtés okozta.

### Kitűnő adófizetők a bácskai községek.

**Az együttesen kezelt községeknek százhárom és fél százalékát folyt be az elmúlt évben**

Dr. Rudetzky Ágost kir. pénzügyigazgató Bács megye közigazgatási bizottságának szerdai ülésén nagy érdeklődés közben ismertette a

bácskai községek adóbefizetési eredményeit és adóhátralékait.

A befizetés az együttesen kezelt községeknek százhárom és fél száza-

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

lek, a hátralék huszonegy százaléka; javulás a múlt évvel szemben négy százalék. Legnagyobb az adóteljesítmény Kisszálláson, ahol százharmincöt és Bácsbokodon, ahol százkilenc százalék az évi adóbefizetés. Mórúton százkilenc, Hercegszántón százöt, Jánosalmán százhat, Remen százöt és Garán száznyolc százalék folyt be a kivett adókból.

Leggyengébb adóbefizető községek Bácsborsód, ahol kilencvennyolc és Mátételke, Kunbaj, valamint Vaslú, ahol kilencvenhat százalék adó folyt be, azonban Vaskutnak csak nyolc százalék a hátraléka.

Legkevesebb a hátraléka Garának és Melkútnak hat százalék, Tataháznak tizenegy százalék a hátraléka.

Legnagyobb az adóhátralék Borotán, itt hatvan, Szeremlen ötvenkettő, Bátoronostoron harminckilenc és Dávodon harminchárom százalék.

**Este 8 órakor:**

### Frontharcos bál a Központiban.

Ma este zajlik le a Frontharcos Szövetség báljai fészerportja első nyilvános, nagy társadalmi megmozdulásaként: a Frontharcos Bál a Központiban. Nagyban készülnek a bálra a város és a megye frontharcosai és az est fényét nagyban emelni fogja a vezetőség és a társadalmi élet kitűnőségeinek teljes felvonulása.

A bevezető műsoros rész kiváló érdekléssel összeháittott számai csak még emelni fogják azt a sikert, mely a Frontharcos bál nyomán még sokáig emlékezetes fog maradni.

### Magzatelhajtásért két hónapi fogház.

Dr. Tuffner József garai magánorvos 1936. december 4 én elhívta Hviringer Józsefné 32 éves garai asszonyhoz. Az asszony hallai sem akart orvosról, holtit meglehetősen súlyos állapotban volt. Dr. Tuffner József megállapította, hogy

**Legjobb tőkebefektetés ezüst és ekszervásárlás**

**Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál**

**Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron**

**Telefon: 2—93. Sziklai Márton óras, ekszerezés Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.**

a fiatalasszonyon nemrégiben magzathajlást hajtottak végre és az esetet azonnal közölte a hatóságokkal. A magzathajlást ügyben tegnap megtartott főtárgyaláson a törvényszék Heisinger Józsefet 2 hónapi fogházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

## Ücsénének marhaleveleivel adta el sertéseit

Garajszky János napzámos és Elmer Pál süőseged katymári likósokot közokiratamisásért vonta felelőségre a bajsi törvényszék dr. Linzer tanácsa.

Garajszky János 1936. márc. 19-én 3 sertést adott el Elmer Pálnak. Ugyanakkor átadott neki 3 darab marhalevelet is azokról. Miat kiderült, ezek nem képztek tulajdonát, hanem testvéröccsét, aki sertéseit már lovagta. Ezeket a hamis marhaleveleket aztán Elmer elvezette. Hogy utat s ezerezen elment a községháza és utat kért, de a sertéseket sajátnevelésének íratta be.

A tegnap megtartott főtárgyaláson Garajszky Jánost 14 napi fogházra, Elmer Pált pedig 20 pengő pénzbüntetésre ítélték.

## HIREK

— **Dr. Alföldy Béla orsz. gyűlési képviselő Baján.** Dr. Alföldy Béla a bácsalmási kerület országgyűlési képviselője a tegnapi napon Bajára érkezett. A napszerű képi

## A szenvedő, beteg nőket

reggel ehgyomorra egy kis pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz 2-3 óra alatt könnyű, hogy belkiülülésbe segít és e által igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. A ősi betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több nagynevű alapvető íja műveiben, hogy a **Ferenc József** víz abszolút megbízható hashajtó és ezért az emésztő szervek megbetegedéseinek kezelésénél állandóan alkalmazható.

selő már megkezdésének napján hosszabb tárgyalást folytatott a megyeháza vitéz dr. Bajsay Ernő alispánal.

— **Ma este 10 órakor Stefánia báli a Nemzetiben.**

— **Vásár Bácsalmáson.** Hétfőn, — február 8-án, — tartják meg Bácsalmáson az országos állat és kirakóvásait.

— **Kifosztották egy kiskunhalasi kereskedő üzletét.** Dr. Kovacs Lázló kiskunhalasi kereskedő feljelentést tett az ottani rendőrségen, hogy az elmúlt éjszaka ismeretlen tettesek üzletét felörték és annak rakitát alaposan megrögzészték. Az eddigi kár 3000 pengő. A bűntény ügyében erélyes nyomozás indult.

— **Várakozáson felül sikerült a Postagalambtenyésztők Egyesületének kiállítása.** A „Bácska” Postagalambtenyésztők Sport Egyesületének bemutató kiállítása várakozáson felül jól sikerült. A bajai galambtenyésztők mintegy 16 fajjalal és közel 100 galambbal vettek részt, melyek között helyet kaplak az elmúlt év győztes galambjai is a

Igazán most van csak hideg téli időjárás.

Most kell meleg **pulóver, keztü, sál.**

**HÓ- SÁR- és SPORTCIPŐ.**

**Olcsón vásárolhat szezonvégi t é l i vásáru n k o n .**

**Fischer Pál rt., Baja**

divatüzlete

Báró Eötvös-ucca 2.

cipőraktára

Gr. Zichy Bódog-tér 4.

nyert díjakkal. A bemutató iránt mindvégig nagy érdeklődés mutatkozott és meglehetősen kár, hogy a kiállítás megtartására nem állott nagyobb helyiség rendelkezésre, ami a kiállítás keretét, de annak forgalmát is csak növelni tudta volna.

— **Nem akarnak dolgozni a cigányok.** Kalocsa város vezetősége az inségéseket, akiket pénz- és természetbeni segélyezésben részesít, munkára fogja. A kalocsi cigányok, akik a koldulási filalom előtt százzal lepők el a várost, az inségmunka elől megszöktek. A város vezetősége most felhívja a közönséget, hogy kolduló cigányoknak ne adjanak segélyt, hogy ily módon próbálja munkára zorítani őket.

— **Diszhangversenyt rendez a HONSZ.** A bajai HONSZ csoport február 27-én, szombaton este fél 9 órakor a Nemzeti Szálló hangversenytermében segélyalapja javára diszhangversenyt rendez a m. kir. Operaház művészeinek felléptével.

— **Elvesztett zsebbőrra.** Elvesztett egy darab zsebbőrra, tullezést, dupla fedelű. Felhívják a megtalálót, hogy a törvénycs következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltsa be.

felül foglalt és a Ph 8399—1933. sz. foglalásjában 1—18 t. a. összeirt 1100 P. — **fillérra becsült butorok, serles, szőbűző, hajkád, üres hardók, varrógép s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 13023—1933. sz. végzésével az árverés elrendelteti annak 1908 évi XXXI. t. c. 20. §-a. valamint az 1930 évi XXXIV. t. c. 72 §-a alapján az alant megnevezett foglalási végzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára s az árverés megtartására elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk még ma is fennáll s ha ellenük halasztó hatályú igényhereslet folyamatban nincs.**

Az árverésnek végrehajtást szenvedő labásán, üzletében Csatólja községben 394 szám alatt leendő megtartására 1937. évi február 9. napjának d. e. 11 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság fel foglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingó a becsörték kétharmadánál olcsó nyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becsörté 1000 P, csak az vett részt ki 10 szávalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1937. január hó 19-én.

**Horváth Andor**

kir. bír. végrehajtó,  
mint bírósági kiküldött.

1937. 8035. szám.

Ph. 13023—1933.

### Árverési hirdmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Fehér Lőrinc hajai ügyvéd által képviselt Merker András végrehajtójavára 1001 Pengő 40 fillér tőke és járulékai erejéig a bp. közp. kir. járásbírósg 1933 P. 420358 sz. végzésével elrendelti hielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1933 évi július hó 12 én le, illetve

— **Asztmában szenvedőknek** gyakran megbecsülhetetlen szolgáltatást tesz a természetes „**Ferenc József**” keserűviz azáltal, hogy a lapasatorna tartalmát gyorsan feloldja és kiméletesen levezeli s az emésztőszervek további működését hathatósan elősegíti.

## URÁNIA

Február hó 6, 7, 8, 9-én

A magyar filmek fejedelme!  
A legjobb, legvidámabb magyar vigjáték!

# Dunaparti randevu

Főszereplők: **Perczel Zila, Csontos Gyula, Kabos Gyula, Ráday Imre, Dobay Livia, Balla Lici, Berky Lili, Sziklai Szeréna.**

Kiegészítés:

**Ormányválság.**

Színes rajzfilm.

## Modern estélyi frizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

**Kemény József és Társainál.**



## Hirdetmény.

Baja tñj. város adóhivatala köz-hírré teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi raktárba beszállított és a második árverésen el nem adott butorok, könyvek, rádiók, képek, gyalupad, vasfűró gép, üzleti áruasztalok, sablonok, rőtösáru maradékok, vasútioldeli fujo-gép, íróasztalok, jegyszekrény zálogtárgyak 1937. február 13 án d. e. 8—10 ig szabadkézből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentenkezzenek a városi adóhivatal 24 számú helyiségében az eljáró végrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi február hó 12. napján d. e. 12 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1937. évi február hó 5

Baja tñj. város Adóhivatala.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LÉNEL.

Gyermektelen nyugdíjas házaspár

## május 1-re

utcára nyíló két szobás konyhás mellékhelyiségekkel bíró lakást keres, lehetőleg a belváros közelében. (Cum a kiadóbar.)

**3 szobás** utcai hallos, erkélyes, fűdő szobás

**lakás május 1-ére kiadó.** Ugyanott szoba konyhás lakás

KIADÓ.

Érdeklődni lehet a házmesternél.

## Eladó telek.

Zrinyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k b. 105 négyszögöl) **eladó.** Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

## HANGSZERSZAKUZLET

uj és régi hangszerek GRAMOFONOK ÉS LEMEZEK! **JAVÍTÁSOK!**

## Utry Ferenc

hangszerkészítő mester Baja, Kossuth Lajos utca 2. (Dresch-r ház)

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva február 1-től február 8-ig

**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

**Fűző,** GYÓGY-HASKÖTŐ, MELLTARTÓ  
**Czeizler Jenőné**

fűzőkészítő mester szalonjában

**BAJA, KÁDÁR-UTCA 10.SZ.**

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

**SZOLID ÁRAK!**

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a nyag és munka garantiával.

## nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

**BAKANEK és GOLDBERGER**  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

**olcsón**  
**készülnek**

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

## DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fűtsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

## Dorogi tojásszén

## Dorogi diószén

**Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.**  
**Grünhut és Társa** szénnagykereskedő  
BAJA — Telefon 160.

## A Nemzeti Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség **rendelkezésére állanak!**

## Saját termelésű tűzifa

hasab és dorong

# I<sup>a</sup> száraz

aprított akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Telefon: 42.

Fatelep: Szentjánosí-ut 7.

(Süvegíca párt) Telefon: 195.

akác  
kóris  
szil  
tölgy  
sűrűs nyár  
fűz

Szobafűtéshez:

## Pécsi koks

## Pécsi tojásszén

## Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képívelet: **Schön és Bajai**

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.